

Непобежденный виртуоз ринга



Дмитрий Юрьевич Пирог –
мастер спорта международного класса

Геленджик славится своими спортсменами, одним из которых является знаменитый во всем мире боксер Дмитрий Юрьевич Пирог – мастер спорта международного класса, боксер-профессионал в средней весовой категории. Он родился 27 июня 1980 года в городе Темрюке Краснодарского края. После окончания школы в 17 лет Дмитрий приехал в город Краснодар и поступил в Академию физической культуры и спорта, которую закончил с красным дипломом. В Геленджик переехал в 2002 году. Дмитрий Пирог провел 230 боев в любительском спорте, защитил титул мастера спорта международного класса. На профессиональном ринге дебютировал в 2005 году.

Дмитрий Пирог – двукратный чемпион России среди профессионалов, чемпион Содружества Независимых Государств и славянских стран по версии WBC (World Boxing Council – Всемирный боксерский совет). Бой за это звание состоялся 2 июня 2007 года в городе Краснодаре с белорусом Александром Воеводой. Практически на всем протяжении боя Дмитрий имел преимущество. Этот поединок завершился в 9 раунде, когда Пирог, стоя у канатов, нанес хлесткий удар слева, после которого Воевода оказался на настиле ринга. Белорусский боксер сумел встать на ноги на счет «восемь», но не был готов продолжать поединок. Рефери Николай Пучков зафиксировал победу Дмитрия Пирого.

В 2008 году в городе Подольске Московской области в бою с сербским спортсменом из Англии Джорджем Аджетовичем Дмитрий завоевал титул Интерконтинентального чемпиона мира по версии WBO (World Boxing Organization – Всемирная боксерская организация). В этом поединке он

победил по единогласному мнению судей. В этом же году Пирог стал чемпионом мира по версии GBU (Global Boxing Union – Глобальная ассоциация бокса). Бой состоялся в г. Калининграде с обладателем пояса чемпиона мира по версии IBF (International Boxing Federation – Международная боксерская федерация) среди юниоров из Аргентины Хуаном Аладжио. В четвертом раунде Дмитрий отправил соперника в ногаун. Аргентинец принял решение не продолжать бой, ссылаясь на боль в руке. В 2008 году Дмитрий Пирог был признан лучшим боксером России независимо от весовой категории.

В 2009 году Дмитрий выиграл бой с разгромным счетом у двукратного соискателя чемпионского титула американца Кофи Джантуа и стал Интерконтинентальным чемпионом мира по версии WBC. Российский спортсмен, проводивший свой 14-й поединок на профессиональном ринге, показал прекрасную защиту, хладнокровие и разнообразный атакующий бокс, не дав своему сопернику ни одного шанса на перехват инициативы.

31 июля 2010 года в г. Лас-Вегас (США) Д. Пирог стал чемпионом мира в среднем весе по версии Всемирной боксерской организации WBO, победив американца Даниэла Джейкобса.



Д.Пирог, К.Цзю, М.Насыров

Российского боксера в США мало кто знал. Из 16 боев 15 он провел в России и 1 в Германии. В бою за титул чемпиона мира по версии WBO в среднем весе фаворитом считался американец, выигравший все свои 20 предыдущих поединков на профессиональном ринге. Этот бой получился ярчайшим, хотя и коротким. Первые четыре раунда прошли с переменным успехом, а в пятом раунде наш боксер послал соперника в нокаут. Для российского боксера титул чемпиона мира стал первым в профессиональной карьере. Дмитрий Пирог стал 11-м россиянином, завоевавшим чемпионский пояс по одной из престижных версий. Зарубежные журналисты признали не

только спортивные достоинства нового чемпиона, но и его коммуникабельность. Они назвали пресс-конференцию российского боксера самой интересной за последние годы.

В 2011 году в городе Екатеринбурге Д. Пирог защитил титул чемпиона мира в поединке с аргентинцем Хавьером Масьелем. Дмитрий, как обычно, начал бой очень неспешно. Большинство его атак носило скорее «показательный характер». Россиянин пытался заставить своего противника раскрыться, но Масьель практически не отрывал рук от головы. Плавно передвигаясь по рингу, геленджикский боксер методично преследовал оппонента, старясь подобрать ключи к его защите. В конце третьего раунда аргентинец пошел на обострение, выбросив внушительное количество силовых ударов. Пирог уважительно покачал головой, отдавая должное смелости своего противника. Концовка боя осталась за Пирогом, который полностью контролировал ситуацию на ринге. Дмитрий победил по очкам единогласным судейским решением.

В поединке с Геннадием Мартиросяном в Краснодаре геленджикский боксер одержал очередную победу техническим нокаутом. Бой состоялся 25 сентября 2011 года во Дворце спорта «Олимп». На девятом раунде Мартиросян отказался продолжать бой из-за полученных травм лица.

Дмитрий Пирог (Геленджик, Россия) занимал пятую строчку в мировом рейтинге и первую – в российском. Из 18 проведенных поединков 14 закончил нокаутом, не имел поражений. Геннадий Мартиросян (Санкт-Петербург, Россия) занимал 47 место в международном рейтинге и 4 – в российском. Его актив – 22 боя, 11 нокаутов и 2 поражения.



Победный бой Д.Пирого с Н.Исидой

В 2012 году Дмитрий Пирог провел чемпионский бой за титул чемпиона по версии WBO в среднем весе с японцем Набухио Исида, победив по

очкам. У Дмитрия Пирого два высших образования. В Геленджикском историко-краеведческом музее хранятся личные вещи спортсмена: пояса, боксерские перчатки и спортивная обувь – боксерки.



Чемпион мира Дмитрий Пирог

Сегодня в нашей стране получает большое развитие массовый спорт и физическая культура. По указу Президента России В.В. Путина вводятся новые нормы ГТО для всех возрастов: для детей, подростков и взрослых. Чемпионаты по боксу различного уровня служат дальнейшим стимулом развития этого вида спорта как в России, так и в Геленджике, как для профессиональных спортсменов, так и для каждого жителя города.

Дорогие друзья! Любите физическую культуру и спорт, ведь они приносят человеку здоровье и бодрое настроение духа на долгие годы. Занимайтесь спортом, и может быть кто-то из вас прославит на весь мир свою малую Родину – наш замечательный город Геленджик!

*А.В. Кисель,
старший научный сотрудник
отдела научно-просветительской работы*